
Одним из показателей деятельности техникума в области обеспечения качества подготовки 
специалистов является степень удовлетворенности преподавателей и сотрудников работой в 
техникуме, которая определяется на основе изучения Вашего мнения в ходе социологического 
опроса.

Анкетирование педагогических работников, участвующих в реализации 
образовательных программ для мониторинга их мнения об удовлетворённости условиями и 
организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательных программ, 
является одной из форм внутренней системы оценки качества образовательного процесса в 
техникуме.

Целью анкетирования является получение максимально объективной информации об 
уд о влетворённости условиями и организацией образовательной деятельности в рамках 
реализации образовательных программ и планировании мероприятий по повышению 
эффективности, качества и конкурентоспособности образовательных услуг.

Задачи анкетирования:
- выявление факторов, влияющих на качество подготовки выпускников;
- предоставление всем участникам образовательных отношений и заинтересованным

ст оронам достоверной информации об удовлетворённости педагогических работников 
условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации
образовательных программ;

- совершенствование системы управления образовательной деятельностью на основе 
мониторинга об удовлетворённости педагогических работников условиями и организацией 
образовательной деятельности в рамках реализации образовательных программ.

В анкетировании приняли участие 40 педагогических ра°бтников из них 100% штатных 
работники. Розулвтаты представлены по образовательным программам иехникума.

Опрос; проводилоя в декабре 2022 сода.
Результаты анкетирования по специальности 43.02.15 «Поварское и кондитерское 

дело»
1. 'Чем Вас привдакает работа в данном техникуме?
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2

Н асколько В ы  у д о в л е ­
творены  д оступ н остью  
инф ормации о д ел ах  
гeхoаркрма?

6 9 ,2 3 0 ,8 - - с

3

Н асколько В ы  у д о в л е­

творены  степ ен ью  д о б ­
рож елательности , веж ­
ли вости  и такти чн ости  со  
стороны  пледав сд- 

министр ации?

8 2 ,1 1 2 ,8 5 , о - -

4

Наокольки В ы  у д о в ^ -  

авореoр>I степ ен ью  д о б ­
рож елательности , веж ­
ли вости  и такти чн ости  со  
стороны  В а ш и х  коллег?

7 4 ,4 2 5 ,6 - - -



5

Н асколько В ы  у д о в л е ­
творены  степ ен ью  д о б ­
рож елательности , веж ­
ли вости  и такти чн ости  со  
стороны  сотрудни ков  

техникум а?

6 9 ,2 3 0 ,8 - - -

6

Н асколько В ы  у д о в л е ­
творены  усл ови ям и  
организации тр уда в 

техникуме и о сн ащ ен ­
ностью  р абоч его  м еста?

4 3 ,6 4 8 ,7 7 ,7 - -

7

В ж изни техн и к ум а  
и м еется  м н ого различны х  

стор он  и асп ектов, 

которы е, так  или иначе, 
затраги ваю т каж дого  
преподавателя и с о ­
трудника. О цените, 
насколько В ы  у д о в л е­
творены  признанием  
В аш и х у сп е х о в  и д о ­
стиж ений?

7 6 ,9 2 3 ,1 - - -

8

В ж изни техн и к ум а  
и м еется  м н ого различны х  
стор он  и асп ектов, 
которы е, так  или иначе, 
затраги ваю т каж дого  
преподавателя и с о ­
трудника. О цените, 
насколько В ы  у д о в л е­
творены  деятельностью  
адм инистрации техн и к ум а?

7 1 ,8 2 8 ,2 - - -

9

В ж изни техн и к ум а  
и м еется  м н ого различны х  
стор он  и асп ектов, 

которы е, так  или иначе, 
затраги ваю т каж дого  
преподавателя и с о ­
трудника. О цените, 
насколько В ы  у д о в л е­
творены  усл ови ям и  оплаты  

труда?

4 8 ,7 4 6 ,2 5 ,1 - -

10

В ж изни техн и к ум а  
и м еется  м н ого различны х  
стор он  и асп ектов, 
которы е, так  или иначе, 
затраги ваю т каж дого  
преподавателя и с о ­

трудника. О цените, 
насколько В ы  у д о в л е­
творены  охр ан ой  тр уда и 

его б езоп асн остью ?

6 4 ,1 3 3 ,3 2 ,6 - -

11

В ж изни техн и к ум а  
и м еется  м н ого различны х  

стор он  и асп ектов, 

которы е, так  или иначе, 
затраги ваю т каж до-

5 1 ,3 3 0 ,8 1 7 ,9 - -



го преподавателя и с о ­
грудника. О цените, 
насколько В ы  у д о в л е­
творены  организацией  
питания?

12

У довлетворены  ли В ы  

ролью  техн и к ум а в 
общ естве и в со о т в е т ­

ствую щ ей  п р оф есси о­
нальной об л асти ?

7 1 , 8 2 8 , 2 - - -

* в таблице приведено процентное значение количества выбравших данный вариант ответа.

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство педагогических
работников по специальности «Поварское и кондитерское дело» удовлетворены условиями и качеством 
обучения, условиями и организацией образовательной деятельности. Необходимо проводить дальнейшую 
работу по улучшению условий и совершенствование организации образовательной деятельности.

Зам.директора по НМР Т.А.Юхина


